

ПРЕМЬЕРА НОВОГО ТЕАТРА

Порадовал юных пржевальцев в дни школьных каникул Иссык-Кульский областной драматический театр — он приготовил для них премьеру спектакля по пьесе-сказке грузинского драматурга Г. Нахуцрашвили «Чинчирака». С этой интересной и увлекательной постановкой познакомятся и юные зрители других населенных пунктов области, где группа актеров театра в период зимних каникул побывает на гастролях.

Другая группа артистов уже совершила большую гастрольную поездку по области. Она побывала во всех городах и районных центрах, во многих колхозах и совхозах. Творческая бригада дала свыше 20 спектаклей, поставленных по произведениям русских и советских классиков, киргизских авторов. В их числе «Женитьба» Н. Гоголя, «Совесть не прощает» Т. Абдумомунова и другие.

В настоящее время коллектив театра, которому нет еще и года, работает над спектаклем «Ромео и Джульетта» по Шекспиру. В творческих планах на этот год — постановка пьесы «Курманбек» К. Джантошева. Ведется работа по подготовке постановок драматических произведений других авторов. Среди них пьеса «И будет судный день» фрунзенца А. Сорокина, «Московская сноха» М. Тойбаева, «Цепочка» азербайджанского драматурга Анара.

(КирТАГ).

158861 ЯНВ 1984 11

СОВЕТСКИЙ КИРГИЗСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР г. ФРУНЗЕ